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Licenca OTP 

br.63/2021 

Kategorija A 

ORGANIZATOR 

 

Viva  sezona  2021 

- DOČEK NOVE 2022. GODINE- 

 
BUS 

4 dana 

C R N A  G O R A - prevoz & smeštaj 
 

 

 

 

 

 

BUDVA 
 

Lord Bajron je jednom napisao: „U trenutku postanka planete, najlepše spajanje zemlje i mora dogodilo se na 

Crnogorskoj obali…“ Iako mala po teritoriji, Crna Gora obiluje prirodnim lepotama, istorijskim spomenicima i 

sunčanim vremenom skoro cele godine. To je zemlja puna kontrasta. Na razdaljini od samo 100 kilometara 

nalaze se tri različita prirodna okruženja: obala, kraški predeo i regija visokih planina. Obiđite sa nama obalu 

Jadranskog mora i podsetimo se svi zajedno kako smo nekada letovali….Pa možda je vreme da nas ovo leto 

ponovo greje sunce Crne Gore. 

 

VIVA OBILASCI:  Budva – Cetinje – Boka Kotorska – Podgorica  

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1. dan  30.12.2021. BEOGRAD - CETINJE 

Polazak oko 21h sa perona glavne autobuske stanice (BAS -a), ulaz iz Karađorđeve ulice (proveriti 3 dana pre putovanja 

tačno vreme i mesto polaska autobusa). Noćna voţnja prema Crnoj Gori. 

2. dan 31.12.2021.  CETINJE – BUDVA 

Dolazak na Cetinje grad simbol crnogorske nacije i države u srednjem veku. Danas istorijski i kulturni centar Crne Gore. 

Informativna šetnja do palate kralja Nikole - koja je sada pretvorena u muzej. Palata Biljarda - nekadašnja rezidencija 

Petra II Petrovića Njegoša sagrađena 1838. Godine. Glavna znamenitost grada je Cetinjski manastir - nekada sedište 

crnogorskih vladika. Sagrađen 1483. godine. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme nastavak 

puta ka Budvi i smeštaj. INDIVIDUALAN DOĈEK NOVE GODINE. Noćenje. 

3. dan 01.01.2022. BUDVA – BOKA KOTORSKA – BUDVA 

Doruĉak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, a mi Vam preporučujemo mogućnost organizovanja fakultativnog 

izleta do BOKE KOTORSKE. Izlet započinjemo odlaskom do srednjevekovnog grada Kotora. Obilazak grada u pratnji 

vodiča: Katedrala Sv. Tripuna, Crkvu Sv. Nikole, Pomorski muzej, Crkva Sv. Ane ... Slobodno vreme . Izlet nastavljamo 

obilaskom grada Perasta, koji se nalazi u srcu bokokotorskog zaliva, 12 km severozapadno od Kotora. Nakon obilaska 

Perasta, nastavljamo putovanje do Herceg Novog. Dolazak u grad koji nazivaju grad sunca, cveća i skala – prava 

mediteranska botanička bašta, grad karnevala, slikara i pesnika … Slobodno vreme, a zatim ovaj vrlo sadržajan izlet 

nastavljamo odlaskom u Tivat I posetom čuvenoj luci za jahte Porto Montenegro, koja odražava arhitekturu Kotora i 

Perasta. Povratak u Budvu. Noćenje. 

4. dan 02.01.2022.  BUDVA – PODGORICA – MANASTIR MORAĈA – BEOGRAD 

Doručak. Napuštanje smeštajnog objekta I polazak za Podgoricu. Po dolasku u Podgoricu, obilazimo Saborni hram 

Hristovog Vakrsenja, najveći u Crnoj Gori. Nastavak vožnje kroz očaravajući kanjon reke Morače prema istoimenom 

manastiru. Manastir Morača izgrađen je u 13.veku na desnoj obali reke Morače. Manastirski kompleks se sastoji od 

Saborne crkve Uspenja Bogorodice, male crkve Cvetog Nikole i konaka. Individualna poseta manastiru. Nastavak puta za 

Beograd, sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima.  

(Kraj programa)  

 

FIRST MINUTE 

PONUDA !!! 
( sa uraĉunatim popustom ) 

Vaţi do 15.03.2014 
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V I V A    C E N A : 
Paket aranžman  / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci  

Opis Termin putovanja Hotel Ukupna cena po osobi 

Doĉek Nove godine     30.12 – 02.01.2022. Vila Monte Rio  

Specijalna ponuda 

89€ 

99 € 
 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima. 
 

 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  
 

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio 

opremom) 

 smeštaj u Budvi (2  noćenja sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 obilaske prema programu  

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 

 usluge licenciranog pratioca grupe 

 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA:  
 

 međunarodno individualno zdravstveno osiguranje sa pokrićem za COVID za ceo period boravka  

 ulaznice i fakultativne izlete  

 individualne troškove 

 peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice  (BAS ) 

 boravišnu taksu u Crnoj Gori 1,5 € Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji hotela ili apartmana (dnevno po sobi). 
 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podloţne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 

putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):  
 Boka Kotorska – 20 € odrasli / 10 € deca 

 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od 

troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od 

slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  40% od cene aranžmana 

 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 40% prilikom rezervacije, 20 % najkasnije do 10 dana pred putovanje a ostatak od 40% u jednakim mesečnim 

ratama čekovima građana BAZ KAMATE najkasnije do: 

Za polaske od 01.10. do 01.02.2022……………....…………..15.04.2022. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

4. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi 

samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i 

uplate u turističkoj agenciji Viva. 

 
 

POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranţmana) 
 

 OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, 

restoranima i motelima koji se nalaze usput prema Crnoj Gori 
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OPISI HOTELA 

 

VILA MONTE RIO 3* - Budva https://monterio.me/ 
Lokacija: Vila Monte Rio smeštena je u centralnom delu Budve, na svega 500 metara od Slovenske plaže. Vila je okužena 

cvećem i zelenilom.  

Ponuda: Vila je hotelskog tipa, poseduje restoran, parking, internet 

Sobe: Svaka soba poseduje sopstveno kupatilo (tuš/wc) TV, frižider, klima uređaj, a najveći broj soba poseduje i terasu. 

Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak – švedski sto i večera – meni ili švedskog sto zavisno od 

popinjenosti hotela). 

Pogodnosti: Povoljan hotel u centru Budve 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 12:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 

časova.. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke 

asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici 

www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 

smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja 

zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog 

objekta 
 

NAPOMENE:  

  Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator 

putovanja dva dana pred   put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. 

 Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, duţan je da kontaktira agenciju radi dobijanja taĉnih informacija o 

polasku. 
 Turistička agencija određuje mesto polaska i povratka. Kod autobuskih aranţmana  predviĊene su pauze radi 

usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u 

zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. U autobusu dete preko 2 godine mora imati svoje 

sedište (ne može sedeti u krilu) 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeleţen Viva obeleţivaĉima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, 

broj telefona) 
 Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. 

gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim 

programom  putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od 

troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od 

slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja 

pre početka aranžmana. 

 Obračun cene aranžmana iskazan u štampanom cenovniku i na sajtu izvršen je zaokruživanjem cene na prvi veći ceo 

broj    

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe 

za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede 

potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije 

(potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije 

Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi 

odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 
 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 63/2021 kategorija A. Uz ovaj program važe Opšti 

uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka 

putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim 

slučajevima. 

Cenovnik  Crna Gora (Doček Nove godine, bus aranžman, 4 dana)  br.1 od 23.11.2021. 

https://monterio.me/
http://www.vivatravel.rs/
http://www.europa.rs/

